Marepuansl 3aJaHui onuMnuanbl «PuU3nKa ynpaBisieT MEPOM»
2016-2017 yueOHbIH roj
7 kyace

3agaua 1.

Yyenuk nmunes Ne35 r. CraBponons Anekceil BBIXOAUT U3 AoMa B 7:40 ¥ Npuxogut
B LIKOJIy TOYHO K Hayaiy 3aHaTui B 8:00. OnHaxabl, NpOUIS TPETh PacCTOSHUSA 10
IIKOJIBI, OH BCIIOMHMJI, YTO 3a0BUT JOMa THEBHHK, U pelUIn]I BEPHYThC 3a HUM. C
KaKOH CKOPOCTBIO JOJKEeH OexaTh Ajlekcel, YTOOBI He Omo3aarh B LIKOIY, €CIH
OOBIYHO OH XOJHUT CO CKOPOCTHIO 3,6 KM/4?

Pewenue

I cnoco6 (uucnosoe pemenue). OObIYHOE BpeMs IBMXKEHUS AJiekcesl B
mkony — 20 muH. (unu 1200 c), ckopocts nmBukenus 3,6 km/u=1 m/c. Torma
paccrosiHue 10 mkoins! 1 M/c-1200 c=1200 M. Jlo 06HapyxeHus nponaxu Amekceii
3aTpaTuil Bpems, paBHoe £=1200/(3-1)= 400 c, nosToMy Teneps y HEro oCTaaoch
tonibko 800 ¢ Ha nmyTts B 1200+400 =1600 M. 3HauuT, OH JOJKEH OexaTs cO
ckopocteio 1600/800=2 m/c (7,2 km/4) — BABOE OBICTpEE, UEM XOIUT OOBIYHO.

II crnoco6 (aHamuTuueckoe peuienue). I[lycTs CKOpPOCTh Malbyuka Vg ,
paccTosHUE 0 LIKOJBI .S, «OOBIYHOE» BpeMs B IyTH fy. JI0 OGHapyKeHHS POaXu

Anexceld 3aTpaTui BpeMs, paBHoe # — PR ITosTOMy Teneps OH AOMKeH Oexarb
Y
0

C TakoM CKOPOCTBIO Vi, YTOOBI BpEMsA JIBHUXEHHUS OO HIKOJBI HE YBEIHYHUIIOCH:

4S8 S 48 4S5
_|._

—3-v0 . B pasBepHyTOM BuJE: ;; -3 v 3w,

. Orcrona:

V) = 2V0 = 7,2 KM/4.
OTBeT: cO CKOPOCTHIO 7,2 KM/4.

IIpumepHvie kpumepuu oyeHusaHus

Otan peueHus bann
[TpaBuibHas OLEHKA IOTPAYCHHOTO BPEMEHHU 2
[TpaBunpHas oLeHKa OCTaBLIErOCs MMYTH € yYEeTOM BO3Bparta 4
[TpaBUIBEHOE BBIpaXKE€HHE 7SI CKOPOCTH ABH)KECHHUS 2
[TpaBunbHBIA YUCIEHHBIA OTBET 2
MakcHMaIbHBIH 6a/1J1 32 NPpaBUJIbHbIA U 000CHOBAHHBIH 0TBET 10
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3agaua 2.

Ilpu BsimeHuu cBexell pblObI MaccoBasi 1O BOABI B Hel yMeHblaercs ¢ 65% o
45%. Ha CKOJIBKO M3MEHUTCS Macca CBeXeWl pbIObI Mocie 3aBsAIMBAHUS, E€CIH
nepBOHayaibHas Macca paBHa 2 Kr?

Pewenue
ITycte M;=2 Kr Macca cBexeil peIObl, a M, — Macca BsiJieHO# peIOBL. m —
Macca CyXoro BellecTBa B pblOe AaHHOM Macchl. Toraa:

M,=0,65- M|+ m;
M, =0,45- M|+ m.

AM=M;- M2=0,65- M;-0,45- M,=0,2- M,=0,4 xr.
OrtBet: Macca pbiObI u3MeHuTcs Ha AM=0,4 xr.

[Ipumepnuvie kpumepuu oyeHuaHUA

JTan penieHus bann
BepHas CBSI3b MEXKAY MaccOi CyxOro BELIECTBA H MAacCOH ChIPOH U BSUICHOH 3
PBIOBI
BepHoe BeIpakeHHE U1 H3MEHEHHUS MacChl 4
[IpaBUIBHBIN YHCIIEHHBIH OTBET 3
MakcuMaabHbIH 0aJ1J1 32 NPABWJILHBIH U 000CHOBAHHBIH OTBET 10
3anayva 3.

Ilns Buga G6ambyka Phyllostachys bambusoides xapakrepHa Gosbliasi CKOpoCThb
pocta 120 cM B cytku. Dtor Bui OamOyka Ha rore Kuras, MoXkeT AOCTHraTh
BBICOTEI 21 M W uUMeTh crebenbp auamerpoMm a0 15 cM. Ompexpenure NpupOCT
6amOyka 3a 1 MUHYTY.

Pewenue:

T.k. 3a cytku 6amMOyk BblpacTaeT Ha 120 cM, TO 4YTOOBI ONpeAeTUTh MPUPOCT
3a OJTHy MHUHYTY HYXHO HalTH, CKOJbKO MUHYT B CyTKaX. 1 cyTku=24 yaca=24-60
MuHyT=1440 Munyt. Toraa npupoct 6ambyka 3a 1 MuHyTy paBeH: 120 cm/1440
MuHyT=0,08 cMm, T.e. 0,8 MM.

OrtseT: 0,8 MM
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IIpumepnvie kpumepuu OYerusanus

Otarn peneHus bann
[IpaBUIbHBIH pacdeT KOJIMYECTBa MUHYT B CyTKax 3
BepHoe BhIpakeHue JUIs pacuera npupocta 6amOyka 3
[IpaBuIbHBIH YUCTIEHHBIH OTBET
MakcuMaIbHBINA 6aJUT 32 NPABHJIbLHBIA M 000CHOBAHHBIA OTBET 10
3agaua 4.

B ropoze CraBpomoie 0 MapLipyTy MUIMHON 12 KM ¢ 12-10 MpPOMEKYTOYHBIMU
OCTaHOBKaMM XOIAT Tpojieiibyc Ne2 um MapupytHoe Takcu Ne32. Ckopocthb
JBIDKEHHS. MEXy OCTAHOBKAMH y TaKCH cocTaBisteT 60 xM/4, a y Tposeibyca —
40 xM/u. Takxe HM3BECTHO, YTO HA OCTaHOBKaxX Takcu cTOMT mo 30 cekyHn, a
Tposel0yc — oaHON MUHYTe. Bo CKOIbKO pa3 cpefHsisi CKOPOCTh ABHXKCHHS IO
MapIIpyTy MapuipyTKu OOJbIIIe, 4eM TpoLenbyca.?

Pewenue:

O603HauuM duepe3 L 1uuHy MaplpyTta, Vy=60 KM/4 — CKOpOCTh
MapIIpyTHOro Takck Ne32 BO BpeMs JBHXKEHUS MEXIy OCTaHOBKaMH, V'1=40 km/4
— CKOpOCTh JBHKeHHs Tpoiuteiibyca Ne2. Bpems crosHku obo3zxauuMm 11=30 ¢ u
T,=60 c. Tak kak BO BpeMsl CTOSHKHM Ha OCTaHOBKE TPAaHCIIOPTHOE CPEICTBO He
nepeMelaeTcs BIOJIb MaplipyTa, YTO BpeMs IBHXKEHHs MO MapIIpyTy C y4eTOM
octaHoBok cocrtaBiser L/Vy+12 T1=0,2 u+0,1 u=18 MHUHYT I MapLIpyTHOIO
takcu u L/V+12 T,=0,3 u+0,2 u=30 MuHyT 1151 Tposuieiibyca. CpenHss CKOPOCTb
MapIIPyTHOTO TaKCH COCTAaBUT Vyip=12 kM/0,3 u=40 xm/u , a Tpomneibyca
Viep=12 xM/0,5 u=24 kM/4. COOTHOLICHUE CPEAHHX ckopocreii 40/24=1,67.

OTBeT: CpeaHss CKOPOCTh MapLIPyTHOTO TakcH Oonbiue B 1,67 pasa.

IIpumepnvie kpumepuu oyeHueanus

Otan peleHus bamn
[IpaBUsIbHBIA pacdeT BPEMEHH JBUIKEHHUS C YYETOM OCTAHOBOK 3
BepHoe BblpakeHHe U pacyeTa CpeHUX CKOPOCTeH 4
[IpaBUIBHBIH YUCIICHHBINH OTBET 3
MakcHMAaIbHbIH 62/ 32 NPaBHILHbIA H 000CHOBAHHBIH 0TBET 10
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